
 
 
 

 

Ata da 1ª. Reunião da Comissão Eleitoral do Conselho de 

Segurança Alimentar e Nutricional – Comusan-SP 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de fevereiro de 2018, na sala 6 do 

4. Andar da Secretaria Municipal de Trabalho e Empreendedorismo 

SMTE, foi realizada reunião da Comissão Eleitoral do Conselho 

Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – COMUSAN-SP, 

para tratar dos procedimentos relativos à eleição da VII Gestão do  

Comusan. Pauta: 1. Análise do Edital de Chamamento Público No. 

001/SMTE/2018; 2. Escolha dos membros que irão compor a 

Comissão Eleitoral para a eleição da VII Gestão do Comusan; 3. 

Definição dos locais onde serão feitas reuniões, bem como dos 

conselheiros que serão indicados para levar à população local 

informações sobre o Comusan, seu trabalho e suas propostas, 

incentivando a participação de representantes dessa população na 

eleição de que trata o Edital de Chamamento Público supra citado. 

Estiveram presente conforme assinatura em lista: Solange 

Cavalcanti S. Redolfi, da Secretaria Municipal do Verde e Meio 

Ambiente; Vânia Luzia Cabrera, do Conselho Regional de 

Nutricionistas 3; Marcia Cristina P. S. Thomazinho, da Fundação 

Abrinq; Maria Ângela Raymondo, da CROPH; Nadir Silva Moraes, 

da SANS-BT; Milton Perez, da ABPA; André Luzzi, da Ação da 

Cidadania; Jabs Crês, da Secretaria de Governo Municipal; Bettina 

Brasil, da UNIP; Aurélio Costa de Oliveira, da Coordenadoria de 

Segurança Alimentar e Nutricional – COSAN da SMTE; Horastor 

dos Santos Neto, da COSAN. Iniciando os trabalhos Jabs e André 

ponderaram sobre pontos específicos do edital e levantaram 

hipóteses sobre a participação da sociedade civil. Abordaram, 

juntamente com Solange, o procedimento a ser adotado para 

exame dos recursos e também a forma como deverão ser recebidas 

as inscrições dos candidatos. Houve consenso sobre os temas para 

que se garantisse o pleno engajamento da sociedade civil no 

processo eleitoral. Foi repassado o calendário com as datas que 



 
 
 

 

devem ser observadas e que constam do edital. Ficou deliberado 

que a comissão eleitoral promoverá encontros regionais para 

divulgação da eleição, prestação de contas das atividades do 

Comusan e perspectivas do trabalho futuro para conscientização 

das entidades da sociedade civil e seu chamamento para atuarem 

no Conselho. Cinco encontros forma definidos: Butantã, Vila Maria, 

na sede da Secretaria Municipal de Trabalho e Empreendedorismo, 

Itaquera e Jabaquara, que serão realizados em equipamentos do 

Poder Público. A comissão eleitoral foi formada com a indicação 

dos representantes do Poder Público: Aurélio Costa de Oliveira, 

Jabs Crês Maia Santos e Solange Cavalcanti da Silva Redolfi. 

Representantes da sociedade civil: André Luzzi de Campos, Milton 

Perez, Maria Ângela Raymondo, Vânia Luzia Cabrera e Nadir Silva 

Moraes que também foi indicada como coordenadora da comissão 

eleitoral. Nada mais sendo discutido, a reunião foi encerrada. Eu, 

Wanderley Andrade da Costa Lima, redigi e lavrei a presente ata. 


